

## Сайт "Я2" пользуется невиданной популярностью

Автор: Admin2

07.09.2014 05:19 - Обновлено 13.01.2017 15:11

---

Прошло чуть более трех лет со дня создания сайта жителей района Ясенево, который приобрел необыкновенную популярность не только среди жителей, но и среди сотрудников, работающих на территории района. Известен "Я2" в правительстве Москвы, департаментах, управлениях, полицейских отделениях. Муниципальные депутаты частенько посещают сайт "Я2", дабы узнать о том, что происходит в районе, а порой и о себе самих. И вот...

с 15 августа 2013 года на экраны столицы выходит фильм

